



公安部打击
造谣、传谣 动态

北京警方刑拘凤姐干露露网络推手 幕后大V转发谣言将被调查

张海迪入日本国籍,雷锋生活奢侈,动车事故外国人获天价赔偿……这些曾经在网络上引起轩然大波的谣言,都出自秦火火等人之手。记者从公安部获悉,网民秦火火(真名秦志晖)、“立二拆四”(真名杨秀宇)和北京尔玛公司其他2名成员已被北京警方抓获。这是傅政华履新公安部副部长之后,第一把火烧向了网络犯罪。在案件审查过程中,秦火火初步交代,他们和某些网络大V达成了协议,互相帮转微博。下一步,警方将对此进行具体调查。



“立二拆四”(真名杨秀宇)



秦火火(真名秦志晖)

群众举报秦火火诋毁雷锋

日前,北京警方根据公安部部署,结合群众举报,依法立案侦查,一举打掉了在互联网蓄意制造传播谣言、恶意侵害他人名誉,扰乱网络秩序、非法获取经济利益的网络推手公司——北京尔玛互动营销策划有限公司(以下简称“尔玛公司”)。

记者了解到,一则严重诋毁雷锋形象的信息被网名秦火火的人发布在互联网上并迅速传播,引发大量网民对秦火火不满,许多网民向北京公安机关报警,要求彻查诋毁雷锋形象的谣言制造者。北京警方迅速开展工作,通过缜密侦查,一个以秦火火、“立二拆四”为首,专门通过互联网策划制造网络事件,蓄意制造传播谣言及低俗媚俗信息,恶意侵害他人名誉,严重扰乱网络秩序并非法牟取暴利的尔玛公司进入警方视线。

尔玛公司炒作干露露凤姐

警方初步查明:网民秦火火(“淮上秦火火”),真名秦志晖,男,30岁,湖南省衡南县香花村人,高中毕业,曾是尔玛公司员工。网民“立二拆四”,真名杨秀宇,男,40岁,吉林省白山市八道江区七道江镇人,系尔玛公司创办人。

秦火火在北京工作的公司主要有两个,并且都是网络营销、网络炒作、网络水军公司。一个是华艺百创,另一个就是尔玛公司。而秦火火曾任职的尔玛公司及其骨干员工,就是干露露事件、凤姐事件的网络推手。

尔玛公司的创办人是“立二拆四”,中国互联网的著名网络推手。其操作手段无非是刻意制造一个以人物为中心的事件,然后再雇用网络水军大肆炒作,相关人物名利双收开始走穴演出大赚黑钱。目前,二人因涉嫌寻衅滋事罪、非法经营罪,已被北京警方依法刑事拘留。据《京华时报》

昨日央视《焦点访谈》谈“网络玩火者” 引火烧身,不过是或早或晚

如今在网络上有一些人很有一点影响力,许多网民的网上言行看似自主,其实在很大程度上都要受到他们营造的网络环境的左右,这些人还有一个名字叫“网络推手”。这个名字很有讲究,他只告诉你他要“推”,却没说要向哪里推,许多网民就这样稀里糊涂地被推到了陷阱里。

2011年甬温铁路发生动车撞车事故后,网络上出现了这样一条微博,“铁道部已向动车事故中意大利遇难者茜茜协议赔偿3000万欧元,折合人民币接近两亿。”发帖人就是“秦火火”。这条微博发布后立即在网上引起了轩然大波,一些网民不明真相,转发数超过了一万次,矛头直指铁道部。

虽然这条微博很快被证明是谣言,并在发布之后的两个小时内就被删除了,但秦火火微博的粉丝数却因此增长了几千个,这让他尝到了编造谣言的甜头。

2011年,郭美美事件发生后,秦火火又炮制了一篇针对红十字会的微博:“9月红十字会通过各地民政局发通知,要求各地单位企业职工按工作年限进行捐款,标准为工作一年100块,工作两年200块,以此类推。如有不捐,单位须从职工工资里扣,目前该规定暂于普通职工中执行。”

民政部门的工作人员表示,民政和红十字会是两个不同的系统,这样的事情完全不可能发生。那么秦火火杜撰这样的谣言到底是为了什么呢?

据秦火火自己说他这么做是为

了通过提高粉丝的数量达到出名的目的,出名以后就会有相关的出版商找他出书,以获取利益。

除了借公共事件来造谣,秦火火还将谣言对准了社会名人、道德楷模,雷锋、张海迪等都成为他造谣诋毁的对象。

据秦火火交代,在谣言当中越是贴近当时的社会热点,越能起到比较好的效果,特别是颠覆一些名人的名声可以快速地提高自己的知名度。而频繁地造谣导致他几乎所有的微博账号在使用一段时间后都会被注销。从2011年到目前为止,秦火火先后累计注册了12个微博,其中11个被封停。这12个微博账户,从第一个“中国秦火火”到最后一个,后缀都是秦火火,只是前面的前缀不断变化,按他自己的说法这样有利于他的粉丝关注他。

秦火火的这12个微博累计粉丝数量达到10万个,单个微博的粉丝量最高达到37000个,网民的关注给他带来了极大的满足感。网民称呼他是水军首领,给他取了一个名字叫“谣翻中国”。秦火火对这个名字并不反感,甚至觉得很有成就感。

秦火火制造的谣言一个接一个,他也曾想收手,他觉得要为自己的孩子积点德,也明知这种做法太缺德。他信奉“谣言并非止于智者,而是止于下一个谣言”的原则。为此他放大社会矛盾,教唆人、引诱人狂热攻击、肆意发泄,以此满足虚幻的幸福感、成就感、正义感。上当的人多了

他的影响也就大了,便可名利双收。所以他才敢自称“谣翻中国”——这野心得有多大。那他能办到吗?今天的执法行动,给出了铁一样的有力回答。网络活动有七条底线不能触碰,为钱、为名,无视底线、无端滋事,秦火火和他的同伙引火烧身,不过是或早或晚。《焦点访谈》全文



格雅表 中国驰名商标

格雅20周年 新品“惠”火爆上市

贺: 郑百第六届钟表文化节隆重开幕



格调人生, 儒雅风范

G06193

原价980元
现价398元

G06195

原价1380元
现价580元

举杯天地醉 好酒贵州醇

贵州醇系列酒现面向河南省内**选招市、县独家代理**,渠道分销商,团购客户。名酒纯正品质、强力央视广告支持。贵州醇愿和中原有识之士合作、发展、共同开发培育市场、实现财富梦想!

河南办事处: 0371-65785667 18638110197

地址: 郑州市花园路145号融元广场A座18楼57号

电话: 0371 6622 0990 地址: 郑州百货大楼一楼 活动时间: 8月22日—8月31日